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CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA - 8ª REGIÃO
ATA DE REUNIÃO

ATA 876

Ata da octingentésima septuagésima sexta reunião Plenária, em convocação ordinária, do Conselho
Regional de Psicologia – 8ª Região, realizada no vigésimo nono dia do mês de janeiro do ano dois mil e
vinte e dois, na modalidade online (Plataforma GoogleMeet), em atenção à Portaria Administrativa CRP-
PR n° 001/2022. Conselheiras(os) participantes: Psic. Célia Mazza de Souza (CRP-08/02052) – Presidente;
– Vice Presidente; Psic. Ana Lígia Bragueto (CRP-08/08334) - Tesoureira; Psic. Angela Aline Haiduk Rosa
(CRP-08/21752); Psic. Marcel Cesar Julião Pereira (CRP-08/20665); Psic. Nayanne Costa Freire (CRP-
08/14350); Psic. Paulo Cesar de Oliveira (CRP-08/17066); Psic. Pedro Braga Carneiro (CRP-08/13363); Psic.
Renata Campos Mendonça (CRP-08/09371); Psic. Ramon Andrade Ferreira (CRP-08/28114); Psic.
Thaynara Bianchessi Nagliate (CRP-08/28273); Psic. Vanessa Jacqueline Monti Chavez (CRP-08/19849);
Psic. Denis dos Santos Costa (CRP-08/10950). Justificaram ausência: Psic. Andressa Roveda (CRP-
08/08990); Psic. João Batista Martins (CRP-08/07111) ; Psic. Luccas Danniel Maier Cechetto (CRP-
08/27520); Psic. Caetano Fischer Ranzi (CRP-08/14605); Psic. Luciana de Almeida Moraes (CRP-
08/14417); Psic. Sabrina Meira Pimentel (CRP-08/28265); Psic. Gustavo Lacatus da Costa de Oliveira (CRP-
08/20191); Psic. Flávio Voigt Komonski (CRP-08/19733); Psic. Natalia Cesar de Brito (CRP-08/17325); Psic.
Sara Gladys Toninato (CRP08-/07092); Psic. Talitha Priscila Cabral Coelho (CRP-08/29094). Também
presentes: Joseli de Fátima Wasik – Gerente Administrativo Financeiro (em exercício); Psic. Allana Pazotti
Figueiredo (CRP-08/25326) Assessora Técnica – Comissões Setoriais; Psic. Karla Lucélia Losse Mendes
(CRP-08/29641) Gerente Técnica; Psic. Milena Luiza Poletto (CRP-08/13828) Coordenadora de Comissões
Especiais/Temáticas; Psic. Elaine Bernert (CRP-08/14475) Gestão de Pessoas; Ellen Nemitz – Jornalista;
Psic. Altieres Edemar Frei (CRP-08/20211) Assessor Técnico em Pesquisas, Psic. Rodrigo Taddeu da Silva
(CRP-08/22826) Comissão Setorial Noroeste; Psic. Neuza de Jesus Santos Brachak (CRP-08/28636); Psic.
Larissa Schelbauer (CRP-08/19051) Comissão Especial de Psicologia na Assistência - Foz do Iguaçu
(Coordenadora). Havendo quórum, às 09h06 tem início a reunião Plenária, com saudações realizadas
pelo Conselheiro Pedro, que apresentou informações a respeito do formato da reunião.  1. Aprovação de
Atas.  1.1 875ª Reunião (11/12/2021) As Conselheiras(os) e membros de Comissões presentes aprovam o
conteúdo da ata referente à 875ª Reunião Plenária, sem ressalvas.   2. Informes 2.1 Contratação de
Sistema PABX. Joseli apresenta as mudanças necessárias de retorno ao teletrabalho, o CRP-PR buscou
sistemas mais modernos e atuais que ofereçam flexibilidade para possibilitar o atendimento telefônico. O
processo de análise de orçamentos e serviços foi realizado e escolhido o melhor serviço, que já foi
contratado e será implantado na próxima semana. O sistema consiste em um sistema de distribuição de
chamadas, em que as(os) usuárias(os) do CRP-PR poderão ligar para um número telefônico e ser
atendidas(os) nos ramais de cada trabalhador em sua casa. Cons. Pedro informa que serão cerca de dois
ou três dias de implantação para a superação dessa dor que é não poder ofertar esse serviço à categoria.
Cons. Pedro relembra que há uma dificuldade neste sentido, uma vez que se enfrentaram, desde o início
da pandemia, dificuldades como a de comprar celulares para as(os) trabalhadoras(es), e neste novo
sistema é possível atender em muitos aparelhos em um sistema moderno e atualizado, qualificando de
forma importante os trabalhos. 2.2 CadernoS de PsicologiaS. Altieres apresenta que no ano passado
tivemos o lançamento da 2ª edição do CadernoS de PsicologiaS. Também comenta que havia a pretensão
da realização de um evento presencial para celebrar a 1ª edição impressa e a segunda edição da
CadernoS de PsicologiaS; no entanto, esse evento não pode ser realizado em função da variante Omicron.
Comenta que já estão abertas as possibilidades para contribuições a partir do Conselho Editorial e como
pareceristas da edição número 3, que terá como foco a Saúde Mental e Luta Antimanicomial,
aproveitando também os ecos das Conferências de Saúde Mental. No Conselho Editorial, as reuniões são
quinzenais, tendo a reunião a partir da próxima 5ª feira. Também ressalta que essa participação não
exclui a possibilidade a pessoa que participa do Conselho Editorial ou como parecerista submeter seus
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textos. Apresenta ainda que estão sendo organizados a remessa via Correios para as(os) autores, para
bibliotecas e coordenações de cursos de Psicologia. Cons. Pedro também entende que esse evento não
deverá ocorrer em fevereiro, então é necessário segurar esse sonho, mas é com muita satisfação que se
vê a consolidação dessa revista. 2.3 Plano de trabalho rede CREPOP. Altieres informa acerca do ciclo de
pesquisa do CREPOP no primeiro semestre de 2022, que será destinado a produzir referências técnicas
para Psicólogas(os) que trabalham em políticas públicas ou serviços voltados para pessoas com
deficiência. Altieres comenta que há muitas dificuldades no momento de captação de pessoas para
responder a essas pesquisas, uma vez que ainda não está criada essa cultura com a rede CREPOP, dado o
hiato de participação na rede CREPOP. Entende, ainda, que seriam necessárias mudanças na metodologia
que envolvem a incidência política junto à APAF. Uma das dificuldades é o tempo entre a produção dos
relatórios e a formação da Comissão ADOC. Outro ponto delicado é que as pessoas preenchem o link do
CFP para que possam participar, e esses dados são tidos como sigilosos e não repassados ao regional,
mesmo entre os entes do sistema. Convida todas e todos que conhecem colegas Psicólogas(os) que
trabalham nessas políticas para contribuir nessa pesquisa. Altieres considera que é um processo
desgastante, como se houvesse a produção de uma dissertação por semestre.  Karla considera que é
importante, que mesmo enquanto não é possível realizar mudanças mais profundas na metodologia, ao
menos a transferência de dados das pessoas interessadas em participar da pesquisa é um ponto muito
importante e não compreende justificativa pela qual não seja possível repassar esses dados, seja pela
LGPD, seja pelo sigilo profissional a que as(os) funcionárias(os) do CRP-PR estão obrigadas(os). A
preocupação é que as pessoas que preencheram o interesse em contribuir não são procuradas, o que
pode ser lido como uma desarticulação do Sistema. Cons. Célia entende que se precisa realizar um ofício
a respeito do sigilo e da LGPD e encaminhar ao CFP solicitando essas informações, uma discussão que é
realizada na APAF mas que não consegue chegar nessa minucia. Altireres comenta que a reunião de
técnicos do CREPOP é realizada uma vez por mês e que, nessas reuniões, está sendo eleborada minuta de
Nota Técnica para detalhar como será dado o trabalho da Rede CREPOP. 2.4 Defensoria Pública. Cons.
Pedro informa que a Defensoria Pública atualizou seu Estatuto nessa semana, dispensando a exigência de
CRP-PR, bem como outras profissões regulamentadas, como se esses profissionais não se submetessem
mais à fiscalização dos órgãos de classe, sob a justificativa de que seria esse um cargo genérico. Esse
debate já vinha sendo acompanhado, com formulação de propostas em pré-Coreps, e também já estava
sendo avaliado pelo departamento jurídico. Esse tipo de proposta pretende a desregulação da profissão,
uma vez que se entende que ao contratar uma(um) profissional de Psicologia se contrata não so a
técnica, mas também a ética e o compromisso social. Da mesma forma, o exercício profissional não pode
estar a cargo de decisões de uma gestão, uma vez que há uma história e uma ética na profissão. Informa
que o assunto está sob avaliação do departamento jurídico e que há previsão de que um caminho seja a
judicialização. Cons. Pedro destaca que esse é um ataque à Psicologia e que exige movimento de defesa
da Psicologia. Cons. Célia informa que está em contato com a presidência do CRESS para discussão a esse
respeito, lembrando que uma entidade, mesmo que pública, não tem um poder de se sobrepor à Lei
Federal. Desta forma, é preciso checar como se deu esse caminho. 2.5 Mudança na composição da
equipe de Comunicação. Cons. Pedro comenta que muitas das produções que são visualizadas pela
categoria e sociedade foram produzidas por um excelente estagiário, o Alisson, que diversificou e
qualificou a comunicação do CRP-PR, mas que consegue agora um trabalho em uma agência e seguirá em
sua carreira, que será certamente de sucesso. Informa também a entrada da estagiária Izabela, de
jornalismo, que ingressa no CRP-PR para auxiliar na produção de textos e de assessoria de imprensa,
esperando contribuir com sua formação para que possa ir ao mercado de trabalho futuramente
impactada pelas discussões de Direitos Humanos. Cons. Célia destaca o trabalho do estagiário Alisson e
dá as boas-vindas para a Izabela. Destaca ainda que está aberto processo seletivo para a contratação de
estagiária(o) dos cursos de publicidade, design, marketing ou produção visual. Cons. Pedro acrescenta
que a divulgação da vaga está no CIEE e que também podemos receber os currículos, destacando que são
aplicadas a essa vaga políticas afirmativas. 2.6 Afastamento profissional tratamento de saúde. Karla
apresenta que o orientador fiscal Aramis estará em licença médica por 90 dias, sendo as atividades da
COF da sede de Foz do Iguaçu distribuídas na equipe da COF, e atendimentos pontuais que se façam
necessários serão realizados por deslocamento de orientadoras(es)-fiscais de outras sedes. 2.7
Suspensão implantação BRC em novos regionais. Cons. Célia apresenta que o sistema BRC é o sistema
de cadastro e de registros contratados pelo Sistema Federal onde ficam alocadas as informações
cadastrais, financeiras e registros como os de orientações realizadas para a categoria, sendo um sistema
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complexo. Informa que o BRC substituiu a Implanta na tentativa de se universalizar o sistema, foi
deliberado em APAF que o Conselho Federal investisse num sistema que todas(os) pudessem utilizar, e a
BRC foi o sistema que venceu a licitação. No entanto, esse sistema vem apresentando problemas e
dificuldades enfrentadas pela categoria, por exemplo, no acesso a serviços online pelo site não dizem
respeito diretamente ao site, mas sim ao sistema embutido que é operado pela BRC. Comenta que pelo
contrato a empresa teria algumas horas ou, em alguns casos, dias para responder a um chamando
aberto, no entanto, há chamados que estão em aberto há mais de um ano. Informa que foram realizadas
reuniões para tratar desta questão, e uma das definições desses encontros foi a aplicação de multa para a
empresa e, agora a suspensão da implantação em novos regionais na medida que resolvam as
pendências dos regionais nos quais esse sistema já está implantado. Isso significa que haverá uma
redução no repasse de recursos que são pagos a cada implantação para acelerar a   resolução dos
problemas enfrentados pelos regionais. Cons. Célia convida pessoas que perceberem erros nesse sistema
a encaminhá-los, preferencialmente com prints do erro, para o e-mail geral do Conselho. Cons. Pedro
comenta que o CRP-PR buscou implantar várias funcionalidades online para dar conta das necessidades
da categoria, mas vem se tendo problemas e constantemente ressaltando ao CFP a necessidade de
aprimoramento deste sistema. Cons. Célia acrescenta que romper com a BRC não seria uma possibilidade
imediata porque levaria tempo e traria prejuízos ao Sistema, uma vez que seria necessária nova licitação,
novo treinamento, nova adaptação. 3. 11º Corep. Cons. Pedro faz menção e agradecimento ao trabalho
da equipe e de conselheiras(os) e colaboradoras(es) que fizeram parte dos trabalhos das 11 edições de
pré-Coreps que foram concluídos recentemente na modalidade online, que exigiu adaptações e
apresentou desafios pelo formato virtual. Cons. Célia apresenta agora que há um dilema em relação à
elaboração do Corep, uma vez que se vivencia uma expansão da Covid-19 e da H2N3, que impõe
preocupações quanto à modalidade de realização. Comenta que o setor administrativo está realizando
também pesquisa de locais que possam acolher as(os) delegadas(os) com segurança, avaliando inclusive
a hospedagem para reduzir deslocamentos. Cons. Célia comenta que se entendeu que o formato virtual é
possível, mas dada a natureza do Corep, que exige trabalho em grupo e trocas, há prejuízos muito
grandes na realização no formato virtual. Diante disto, há um desejo de se realizar de forma presencial.
Cons. Célia coloca também que a previsão dos dados epidemiológicos é que o período de realização do
Corep – 08 a 10 de abril – deverá estar em um período entre ondas, segundo as estimativas. Também
comenta que haverá a exigência de esquema vacinal completo a todas e todos, para que sejam
protegidas(os) todas(os) as(os) participantes. Célia comenta que a vacinação tem se mostrado eficiente
na proteção da agravação da doença. Destaca ainda que o último dia do Corep é a possibilidade de
inscrição de chapas e, desta forma, também não seria possível realizar o Corep de forma muito distante
de Curitiba para não inviabilizar a apresentação de chapas, que é o primeiro contato com as(os)
delegadas(os). No entanto, a ideia é que se entenda a escolha de um local adequado e mais seguro
possível próximo a Curitiba. Cons. Renata sugere que talvez o Corep possa ser realizado em um Centro de
Eventos que fique próximo a um hotel e que as(os) participantes possam ir caminhando. Entende que
esse é um momento de encontro, sendo muito legal que se possa fazer presencial, entendendo que cabe
essa tentativa. Compreende que esse período será após o maior pico de transmissão pós-Carnaval e
também ressalta que a aplicação de terceira dose tem se mostrado eficaz para a proteção e para que as
pessoas não tenham agravamento. Cons. Célia destaca que já há algumas pesquisas, mas que são iniciais
quando à hospedagem. Cons. Pedro pontua que seria um evento médio para pouco mais de 100 pessoas
e a avaliação epidemiológica é de que nas próximas cinco semanas não haverá arrefecimento da
pandemia. No entanto, cons. Pedro pondera que há muita limitação trazida pelo online que ficou muito
visível nos pré-Coreps. Ele avalia que o exercício do Corep é muito importante pelo trabalho em grupos,
pelas discussões e pelas trocas que exigem a presencialidade. Questiona-se inclusive a validade da
realização do formato online no sentido de ser um produção democrática e coletiva, e em função destas
questões há um desejo de se realizar nessa metodologia presencial. Considera que há riscos em função
da pandemia uma vez que não se possa avaliar as condições sanitárias para o período em função do
dinamismo da pandemia. Diante disso, sugere que se proceda à contratação e ao orçamento para a
realização presencial, assumindo um eventual prejuízo se for a necessidade de cancelamento em função
de um possível agravamento da pandemia. Paralelamente a isto, compreende que seja necessário
também articular e elaborar a possibilidade de realização online, caso seja necessária. Entende que há
um retrabalho neste sentido, mas que seria importante e um dispêndio necessário nesse momento.
Cons. Renata apresenta que é possível implantar as medidas de cuidado como o álcool em gel em todos
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os espaços, ofertar a mascara PFF2 e sugerir a troca, para tentar minimizar os riscos possíveis. Joseli
informa que há quantidade disponível comprada no Conselho que atende a essa demanda. Cons. Paulo
entende que a proposta do Cons. Pedro é adequada e que não há outra saída, e entende que é possível
dividir a equipe no Plano A e no Plano B para que não se torne mais pesada essa elaboração. Entende
que é necessário essa preparação diante do risco de que isso não ocorra, por isso precisaremos estar com
tudo preparado para os planos A e B, compreendendo que poderá ocorrer um prejuízo financeiro diante
da necessidade de elaboração destes dois planos. Cons. Pedro entende que a outra proposta seria a de
contratar o que é mais seguro, que é a realização no formato online, uma vez que a dupla preparação
pode ter um dispêndio financeiro em função de eventuais multas contratuais. Cons. Paulo afirma que
concorda com a primeira proposta, acha que a segunda proposta também precisa ser considerada,
entendendo que a esperança de um Corep presencial não pode se sobrepor à segurança das pessoas, por
isso a análise precisa ser muito considerada para que as vidas sejam preservadas antes de mais nada.
Cons. Paulo defende, portanto, a proposta de um Corep remoto e sugere que as duas propostas sejam
colocadas em votação para a deliberação da plenária. Cons. Renata entende que é necessário levar as
duas preparações até o período mais próximo à data, mesmo compreendendo a possibilidade de arcar
com custos, considerando todo o cuidado que tem se mantido com as finanças do CRP-PR, uma vez que
será possível naquele momento tomar a decisão com base em dados epidemiológicos mais fidedignos, o
que não é possível neste momento. Cons. Célia destaca que é importante a consulta ao jurídico, por
sugestão da Joseli, uma vez que, nesse contexto, o Conselho como entidade não poderia pagar, uma vez
que a multa é alta (de 50% do valor do evento) e neste caso a multa poderá ser transferida para
responsáveis ou gestores, o que também precisa ser levado em consideração. Entende que é necessário
ter essa questão vista pelo jurídico e os orçamentos, também a análise se a empresa contratada para os
pre-Coreps seria capaz de atender às necessidades. Entende que seria necessário ter essas informações
em mãos para a tomada de decisão. Cons. Paulo retoma que revê seu posicionamento para apoiar a
proposta do Cons. Pedro, retirando a proposta, e também registra que não há muito tempo para a
tomada de decisão, uma vez que a elaboração de um evento deste porte exige tempo. Cons. Vanessa
entende que para tomar uma decisão como essa é preciso ter a dimensão de tamanho do evento, que é
de 100 pessoas aproximadamente, entendendo que é preciso conseguir esses dados. Sugere delegar à
Diretoria e à Comorg essa decisão, para que se tenha mais dados antes da tomada de decisão, uma vez
que não se pode aguardar até a próxima plenária para tomar essa decisão. Cons. Renata entende que os
piores momentos serão as plenárias de abertura e fechamento, entende, como a conselheira Vanessa,
que o número é razoável e também entende que várias pessoas poderão desistir se o formato for online.
Cons. Célia considera como uma possibilidade a consulta às(aos) delegadas(os) sobre o formato de
participação. Também considera que seja extremamente desgastante participar de um evento tão longo
no formato virtual. Cons. Pedro entende que se tinha sinalizado pela decisão hoje e que a única
irrefutável hoje seria a de realizar o evento totalmente online. Entende que a decisão de se realizar
presencial pode ser revertida em função das condições epidemiológicas, e para que essa decisão possa
ser tomada serão necessárias essas análises financeiras, jurídicas e de viabilidade. Consulta o plenário se
há alguma defesa para um evento totalmente online neste momento. Cons. Renata entende que é
possível se tomar essa decisão na reunião de Diretoria, que é aberta a todos, momento no qual a decisão
poderá ser tomada de forma mais embasada por posicionamentos financeiros e jurídicos.  Colaboradora
Neusa entende que é ideal que se adie a discussão até se ter um posicionamento jurídico e mais dados
financeiros, pondera o cenário atual da pandemia, e   considera que o adiamento poderá trazer uma
decisão com mais dados e mais responsabilidade. Cons. Paulo questiona acerca das possibilidades de
realizar o evento com 100 pessoas com segurança, entendendo que o cenário atual não possibilitaria essa
realização, mesmo com a vacinação, sentindo que ainda seria temeroso realizar o evento de forma
presencial, apesar do intenso desejo. Apresenta a proposta de realização online. Cons. Célia sugere ainda
a possibilidade de realização híbrida do evento, discussão que está sendo tomada inclusive pelo CNP, que
será realizado em junho. Cons. Renata considera que a proposta híbrida é mais complicada, uma vez que
a equipe teria que estar presente, entendendo que seria um gasto maior e que não contempla de forma
assertiva o evento. Cons. Célia se coloca favorável a que se caminhe para a realização presencial, apesar
dos riscos, e que se avalie, quando o evento estiver mais próximo, a possibilidade de efetivar essa
posição. Cons. Ramon e Pedro também se colocam pela retirada da proposta do híbrido. Cons. Pedro
coloca em regim de votação. Opção A – encaminha-se pelo presencial; opção B – pelo online. Sendo 11
votos para a opção A e 02 votos para a opção B; e não se registram abstenções. Encaminhamento:
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Realizar-se a plenária presencialmente, se possível, procederá consulta ao setor jurídico acerca da
possibilidade de cancelamento emergencial e análise financeira de orçamentos e se delega à Diretoria a
autorização para proceder à deliberação sobre as contratações necessárias para a realização do evento
nessa modalidade, se possível.   4. Comissão Regional Eleitoral. Cons. Célia apresenta que ocorreu a
Assembleia Geral Extraordinárioa para a Deflagração do Processo Eleitoral regional e foi composta a
Comissão Regional Eleitoral, que será presidida pela Psicóloga Suzete, colaboradora da Comissão Étnico-
Racional. A comissão tem autonomia do Plenário e irá realizar suas reuniões. Também informa que o CRP-
PR recebeu ofício do CFP convidando para a participação em Reunião Nacional de Comissões Eleitorais,
que ocorrerá no final de fevereiro. Karla apresenta a composição da Comissão eleitoral que conta com as
Psicólogas: Efetivas: Psic. Suzete Ferreira dos Santos; Psic. Valéria Mendonça Barreiros e Psic. Marcia Leia
Kozow Meireles. Suplentes: Psic. Juliana Marques Meirinho; Psic. Nadya Christiane Silveira Pellizzari e
Psic. Ana Paula Cantelli. 5. GT Readequação de Porte de Regionais. Karla informa que o CRP-PR recebeu
Ofício Circular informando da decisão de APAF da criação de um Grupo de Trabalho para discutir a
Readequação dos Portes dos Regionais, do qual participam, além do Paraná, os CRPs 06, 09, 19, 20 e 21,
solicitando a indicação de conselheira(o) para a composição do GT. Cons. Célia informa que a discussão
tem tomado corpo na reunião de presidentes, uma vez que se tem questionado o que está determinado
na legislação que fala no número de Psicólogas(os) inscritos em cada regional para definir o número de
conselheiras(os), e isso também é um referencial de porte para o regional, o que também determina se
aquele Conselho irá receber subsídios do Conselho Federal para algumas ações, sendo pequeno 100% de
financiamento, médio 50% ou nos casos dos grandes, que é o caso do Paraná, não tem financiamento. No
entanto, Regionais que passam pela transição de pequeno para médio e de médio para grande têm tido
dificuldades e perdas financeiras, o que motivou esse debate. Cons. Célia explica que além do número de
inscritos é preciso considerar também o número de adimplentes que são necessários para a manutenção
do Conselho. Cons. Renata se coloca à disposição, mas entende que seria importante contar com
indicação suplente para que seja possível acompanhar todas as reuniões. Cons. Célia se coloca para ficar
na suplência. Encaminhamento: indicar a cons. Renata para compor o GT. 6. Aprovação de
Colaboradoras. 6.1 Comissões Especiais/Temáticas. Ficam aprovadas(os) as(os) seguintes
colaboradoras(es) para as comissões especiais/temáticas: Psic. Gabriela Carvalho Teixeira (CRP-08/34768)
- coordenadora do NUPSIM   – CDH – Curitiba. Psic. Henrique Shody Hono Batista (CRP-08/24088) –
Colaborador – Comissão de Psicologia Hospitalar. Psic. Lorena Maria da Silva (CRP-08/22083) –
coordenadora - Comissão de Estudantes – Maringá; Psic. Flavio Voigt Komonski (CRP-08/19733) –
Coordenador – Comissão de Estudantes – Curitiba. DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO - INSCRIÇÃO
PRINCIPAL PROVISÓRIA: MARIANE DA SILVA CANEDO CRP-08/34818, JULIANE PEREIRA VIEIRA CRP-
08/34820, CAMILA ZANETTA DA SILVA CRP-08/34821, MARIANA VIANNA MAGALHÃES CRP-08/34822,
VITORIA ANDRADE MAIA DE FREITAS GUIMARAES CRP-08/34823, IZABELLA CORDEIRO DE MELLO SANTOS
CRP-08/34826, ANA PAULA BOTARO MILESKI CRP-08/34827, FRANCIELLE COLPANI CRP-08/34828, ERIK
GUSTAVO GODOY CRP-08/34829, ESTELA DA SILVA SENA DE ALMEIDA ABREU CRP-08/34830, BIANCA
SILVA PEREIRA CASELATO CRP-08/34831, JESSICA TAINA SANTINATI CRP-08/34832, NAILIANE LOURENÇO
DE OLIVEIRA CRP-08/34833, GUSTAVO VINICIUS LOPES DOS SANTOS CRP-08/34834, ISABEL DE FATIMA DA
CUNHA CRP-08/34835, CLAUDIA SILVA MARIO CRP-08/34836, KAUANY BORGES CRP-08/34837,
SHARMILA LUMA NERIS RIPOLI CRP-08/34838, LUCIANA DA SILVA YAMAMOTO CRP-08/34839, KARINE
MISSAU DA FONSECA CRP-08/34840, GIORGIO CALIXTO DE ANDRADE CRP-08/34841, GIULIA LOUISE SAVI
BORGES CRP-08/34842, THAYNARA LAMONICA DO NASCIMENTO CRP-08/34843, ELISANA CRISTINA
PEREIRA DO PRADO CRP-08/34844, GISELE BONFIM DE ALCANTARA CRP-08/34845, MARCELA GEICE
MARTINS FIUZA CRP-08/34846, LORIANE SILVEIRA MOLETA CRP-08/34849, ALESSANDRA TEIXEIRA
BARBOSA PINTO CRP-08/34850, PÂMELA JACOMASSI XAVIER CRP-08/34851, MARIA JACQUELINE
SCHNEIDER BIERMEIER CRP-08/34852, VICTOR BRUNO DA SILVA DE CASTRO CRP-08/34853, GIOVANNA
KOCH CRP-08/34854, LUCKAS GUSTAVO VANNI GORNIAK CRP-08/34855, ISABELA FERNANDA EUGENIO
PEREIRA CRP-08/34856, ISABELA DAMBROSKI CRP-08/34857, EVELYN MATES BUENO CRP-08/34858,
CRISTIANE MARINSALDI LHULLIER CRP-08/34859, ANALU GALLOTTI SILVEIRA CRP-08/34865, BARBARA
DALPICOLO BALIEIRO PICOLI CRP-08/34867, VITORIA CRIVOI ACORDI CRP-08/34868, TALISSON LEMOS
CAVALHEIRO CRP-08/34869, GUILHERME VILLASBÔAS MALBURG CRP-08/34870, ROSILENE MONTEIRO
DA SILVA CRP-08/34871, GABRIELLE DOS SANTOS SAMPAIO CRP-08/34872, AMANDA DOS SANTOS
GONSALES CRP-08/34873, LILIAN PEDROSO DE CAMARGO CRP-08/34874, MERI ELI DE OLIVEIRA CRP-
08/34875, RICHARD DA SILVA MARQUES CRP-08/34877, ANIELY CAROLINA BETSEK CRP-08/34878,
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MARINA LUIZA RODRIGUES STUPAK CRP-08/34879, GILVANA MELO CRP-08/34880, GABRIELA GOMES
FRANÇA CRP-08/34881, ISABELA MARTINIANO GOIS CRP-08/34882, NADIA SEFRIN NASCIMENTO PINTO
CRP-08/34883, KATLLEEN PASSOS DE OLIVEIRA CRP-08/34884, VANESSA RIBEIRO KRUBNIKI CRP-
08/34885, FRANCIELI DE ASSUNÇÃO CRP-08/34886, IGOR DE SOUZA SILVA CRP-08/34887, Paola
Nascimento Barbosa de Oliveira CRP-08/34890, Juliana Paula Petrocinio Bragagnolo CRP-08/34891,
Miguel Antonio da Silva e Silva CRP-08/34892, Kalyana Cassia de Almeida Carvalho CRP-08/34893, Natália
Franco de Oliveira CRP-08/34894, ANA GLÓRIA SIQUEIRA DA SILVA CRP-08/34895, Thuany Breda CRP-
08/34897, RAFAELA APARECIDA MENDES DO NASCIMENTO CRP-08/34898, GABRYELI PEREIRA DE SOUZA
CRP-08/34899, JACKELINE DA SILVA SANTOS CRP-08/34900, BEATRIZ CRISTINA DE JESUS CRP-08/34901,
POLYANA ZAPAROLI CRP-08/34902, GABRIELA VITORIA DINALO TELLES CRP-08/34907, AMANDA
KAROLLINE DIMBARRE CRP-08/34908, THAIS DAIANE SCHMIDT CRP-08/34909, BRENDA STACHIW CRP-
08/34910, DAVID CHARLES DA ROCHA CRP-08/34911, VANESSA KAWANY DOS SANTOS CRP-08/34912,
LUANA MARTINS PINHEIRO DA SILVA CRP-08/34913, PALOMA MARIANI DA SILVA CRP-08/34915,
FERNANDA CAROLINE MORAES CRP-08/34916, MARIANA BORGES DOS SANTOS CRP-08/34917, BRUNA
LEÃO DE ALMEIDA CRP-08/34918, HALISON DA SILVA CHAVES CRP-08/34919, ISABELY DE OLIVEIRA
PEREIRA CRP-08/34921, NATAN MARCOS DE OLIVEIRA CRP-08/34922, MATEUS BARBOSA CLEMENTE CRP-
08/34923, ROBERTA BENCK RIBEIRO CRP-08/34924, NEUZA DOS REIS DA SILVA HIRAYAMA CRP-08/34925,
ANNE FLÁVIA DO VALE CRP-08/34930, RODRIGO CIANFA FERNANDES CRP-08/34931, ADRIELE TAIS DE
SOUZA CRP-08/34932, ALISSON DE BIASSIO CRP-08/34933, ANDRESSA PADILHA TOMBA CRP-08/34934,
THAIS CRISIELE DE OLIVEIRA CRP-08/34935, GABRIELE PRESTES HALABURA CRP-08/34936, CAMILA
CAROLINA DA SILVA GONCALVES CRP-08/34937, Alexia Lira de Souza Marangoni CRP-08/34941, MARCIA
DE SOUZA MORAES FURLAN CRP-08/34942, Leticia Angotti Reese CRP-08/34943, Wellynton Nardes de
Bairros CRP-08/34945, GABRIELLY DE MELLO PRADO BORBA CRP-08/34946, Bruna Silvério de Sousa CRP-
08/34947, Maria Eduarda Nogueira dos Santos CRP-08/34949, Keila Michele Campos Brizolla CRP-
08/34950, ORLEI DE PAULA MENDES CRP-08/34951, Marcos Vinícius Hoinacki Vanel Pereira CRP-
08/34953, Angelo Ricardo Marcotti CRP-08/34954, ALINE OTTO BASSO CRP-08/34955, ANA REBECA
DOMINGUES BENEVIDES CRP-08/34956, EVILLYN DOMINGUES VAZ CRP-08/34957, OSMAR MATEUS
PINHEIRO DA SILVA CRP-08/34958, LARISSA PEREIRA MILANI CRP-08/34959, BARBARA LIZ MENEGON
CRP-08/34960, FABIELI DE MARTINI CRP-08/34961, THAISY LUANA SIEBEN CRP-08/34962, ANDRIELE
CRISTINA SOUZA DA SILVA CRP-08/34963, IRES CLEIDE LESNIAK CRP-08/34964, MARCELA RODRIGUES
ALVES MOUSQUER CRP-08/34965, BEATRIZ TOMAZ DE AQUINO FEIJÓ CRP-08/34966, ARELY TEREZA
CAVALIERI SILVA CRP-08/34967, JESSICA MAYARA DE OLIVEIRA CRP-08/34968, GEORGE ALVES DE ARAUJO
CRP-08/34969, CAROLINA CONEGERO BERTON CRP-08/34970, RAYAN WU CRP-08/34971, TATIANA SAVI
CRP-08/34976, ALLINE DOS SANTOS MARCELINO CRP-08/34978, ELEONARA BORGES CRP-08/34979,
AMANDA VITÓRIA BETENHEUSER CRP-08/34980, GUILHERME FLORIANI SACCOMORI CRP-08/34981,
DANIELA MARIA DUTRA DE LIMA CRP-08/34982, ADRIANA DOS SANTOS SILVA CRP-08/34983, JULIA
WEIDE CRP-08/34984, RUBIANE BRESSAN DOS SANTOS CRP-08/34985, HEMILLY VITÓRIA RAMOS DOS
SANTOS CRP-08/34989, THAIRINI CHIOTT CRP-08/34990, ADAN HENRIQUE DA SILVA CRP-08/34991, NELCI
APARECIDA DE SOUZA OLIVEIRA CRP-08/34993, MAYARA GODK CRP-08/34995, GABRIELA ALBIERO
CARDOSO FERREIRA CRP-08/34999, ANIELLE DA CRUZ SOUZA CRP-08/35000, FRANCINE DE ABREU CRP-
08/35001, MICHELE DA SILVA LAGO CRP-08/35002, EZIQUIEL MATIAS DE LIMA CRP-08/35003, HUGO
MURILO DE CARLOS VERGNANO CRP-08/35004, PRISCILA GALVAN SERQUEIRA CRP-08/35005, MARCELA
VALT CRP-08/35006, JESSICA DOBJINSKI CRP-08/35007, THALITA LOUISE CHRUCZESKI CRP-08/35008,
LUCAS MEIRA DA SILVA CRP-08/35009, HELARIA FERNANDA LUCINDA COSTA CRP-08/35011, ANA PAULA
CARBONERA CRP-08/35012, ROBERTA SZTORC PIRES CRP-08/35013, ATHANAGILDO VAZ NETO CRP-
08/35014, KETLIN UECKER CRP-08/35015, FERNANDA BAHENA SOARES CRP-08/35016, CELIA VENTURA
DE ANDRADE MOREIRA CRP-08/35017, TANAIS SILVA KOZIEL CRP-08/35018, LAVINIA TAUANY POTULSKI
CRP-08/35022, AMANDA BUENO PEDROSO CRP-08/35023, LUANA DE CARVALHO CRP-08/35026,
NATHYELE YORRANE TEOFILO FARIA CRP-08/35027, ANAILE OTILIO FURMAN CRP-08/35027, IRILEIA
REGINA DORNELLES LIMA CRP-08/35029, FLAVIA FANCHIN CRP-08/35030, GABRIELA DINIZ DOS SANTOS
CRP-08/35031, BIANCA ROCCA COSTA CRP-08/35032, MARIANE PADILHA DE ALENCAR CRP-08/35033,
CAMILA JORDANIA ALVES CRP-08/35034, GREISY KELLY DE OLIVEIRA CRP-08/35035, VANESSA CRISTHIANE
SCHINATTO ARANTES CRP-08/35036, FRANCIELI DE OLIVEIRA BATISTA DOS SANTOS CRP-08/35038,
CRISTIANE DE ANDRADE SIMPLICIO CRP-08/35039, GUSTAVO SAUERRESSIG CRP-08/35040, VINÍCIUS
SCHMIDT RIBEIRO CRP-08/35041, KAROLAYNE BRENNER BELO CRP-08/35042, THIFANY SABRINA FRANÇA
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BAUER CRP-08/35043, Rosana Maria Gasparotti Pedroso CRP-08/35045, RICARDO MARINS GOMES CRP-
08/35046, Mirian Martins da Silva Chote CRP-08/35047, Marcia Cristina de Jesus dos Santos CRP-
08/35048, Alessandra Karoline Cardoso CRP-08/35049, ANDRIELLY BONBACHINI DE MORAES CRP-
08/35051, GUILHERME DUPRAT MARQUES CRP-08/35052, MARLUZA MARTINS DIEPS CRP-08/35053,
RENAN PATRICK MOCROSKI CRP-08/35054, MARIA ASSIMA NAIR CANDIDA SIQUEIRA DOS SANTOS CRP-
08/35055, Bianca Fernanda Toledo CRP-08/35057, MILENE EMANUELE MYSCZAK CRP-08/35057, Aline
Giovana Piva CRP-08/35058, Michelle Boszczowski Luz CRP-08/35059, Giovanna Caroliny Oliveira Nicolau
CRP-08/35060, Renata Machado Pereira Bueno CRP-08/35061, Fernanda Boldrini Rossei CRP-08/35062,
ANDRESSA TAYNARA DE FARIA MENDES CRP-08/35063, CLAYTON AUGUSTO FONTANA IZOTON CRP-
08/35064, ENRICO BUSTO BARROSO LOURENÇO JORGE CRP-08/35111, MANOELY CAROLINE FERRARI
XAVIER CRP-08/35112, EDUARDA PYETRA DE MENEZES CRP-08/35121. INSCRIÇÃO PRINCIPAL
DEFINITIVA: RENATA CAROLINA ZIMMERMANN DO BOMFIM CRP-08/34819, PAOLA ROIK MANCINI CRP-
08/34825, PRISCILA MOSSATO CONTE CRP-08/34847, TALITA PRADO DE GODOY BONGIORNO CRP-
08/34848, BRUNA NICKAELLY CAMPANA MACHADO CRP-08/34860, MONIQUE MEIKO TAKEDA DE
ALMEIDA ALVES CRP-08/34861, GABRIELA BATISTA GERALDO CRP-08/34862, CELINA APARECIDA DE
CASTRO PEREIRA CRP-08/34863, EMILY CRISTINA RIBEIRO BOAVENTURA CRP-08/34864, JAMILE KARINE
VILALTA CRP-08/34866, HOGANA IASMIM BEHRMANN AZEVEDO CRP-08/34876, Elizane Nunes de Oliveira
CRP-08/34889, Gabrielli da Silva Alves CRP-08/34896, JESSICA LAYANE PESSOTO CRP-08/34903, GISELE
CRISTINA KAIPERS CRP-08/34904, USHI ARAKAKI ALVES DE OLIVEIRA CRP-08/34905, ANDRESSA
CHRISCHNER FERRARI CRP-08/34906, GREICE ELEN FONCECA MOREIRA CRP-08/34920, GABRIELA
FRANÇOSO EBURNIO CRP-08/34926, FRANCIELI HELENA SROKA CRP-08/34927, GABRIEL LINCOLN DO
NASCIMENTO CRP-08/34928, RAFAELA NACOUR QUEVEDO CRP-08/34929, GUSTAVO VINICIUS LOPES DOS
SANTOS CRP-08/34834, Barbara Maria Simões Pereira CRP-08/34944, Amanda da Rocha Camargo CRP-
08/34948, RAQUEL ELISA KLECHOVICZ SANTINI CRP-08/34972, BEATRIZ PRONTIDÃO SANTOS CRP-
08/34973, GLADISTON ROSSI STOICOV CRP-08/34974, KAREN CRISTINA NASCIMENTO CRP-08/34975,
DIANY MENDES GLADE CRP-08/34977, AMANDA THAIS DA CRUZ CRP-08/34986, LETÍCIA RIBEIRO
MOREIRA CRP-08/34987, ALINE DE OLIVEIRA STABILE CRP-08/34988, LUÍSA LOPES PEREIRA CRP-
08/34992, MARIA CAROLINA JARDIM LAZILHA CRP-08/34994, ESTEFANI CECATTO RABALDI CRP-08/34996,
Doralice Amorim de Almeida Comin CRP-08/34997, RAQUEL HELI ROGENSKI CRP-08/35010, EDUARDO
AUGUSTO PAVANI CRP-08/35019, MARIA FERNANDA SILVA MARTINS CRP-08/35020, JESSICA YUMI UENO
CRP-08/35021, RAFAELA BEATRIZ NICHELE CRP-08/35044, MARIANE BAZE CRP-08/35056. ALTERAÇÃO
PROVISÓRIA PARA DEFINITIVA: KELY CRISTINA ZAVASKI DE OLIVEIRA CRP-08/25332, ANA CAROLINA
VEIGA DE FREITAS ALTVATER CRP-08/25602, LEANDRO DA SILVA CRP-08/26052, KRIS DOS SANTOS COSTA
CRP-08/26082, GESLEINE ROSA DOS SANTOS CRP-08/26093, ANGELICA MUNIZ SOARES CRP-08/26210,
LUANA CAROLINE CONCEIÇAO DE SOUZA CRP-08/26213, Priscila Matias Lourenço CRP-08/26240, Daiane
dos Santos Batista CRP-08/26299, SAIONARA PAOLA TOBALDINI CRP-08/26578, Lilian Marina Lopes Julião
CRP-08/26630, THAYSA CRISTINA OSTROVSKI CRP-08/26660, Luana Martins Cruz CRP-08/26794, MICHELE
COLACO CRP-08/26796, BRUNA DANIELLI ZANOLO MELO ALEGRIA CRP-08/26926, LAYNARA DE ALMEIDA
CRP-08/26966, BRUNA APARECIDA FRANÇA CRP-08/26993, Deise Blank CRP-08/27076, GIULIANA
MAINIERI FERREIRA CRP-08/27101, JOSYMEIRE APARECIDA ROMANO DA SILVA CRP-08/27170, PAMELA
CRISTINA DE CARVALHO CRP-08/27353, Danieli Fernanda Silva do Carmo CRP-08/27672, IZABELA
CRISTINA HIRATA CRP-08/27724, ANA BEATRIZ FERREIRA PEREZ RUIZ CARAM CRP-08/27745, FERNANDO
CLEITON LADEIRA CRP-08/27781, EDERSON LEANDRO GOMES CRP-08/29328, NATALIA PRADO MARINHO
CRP-08/28519, ELIS GABRIELA BARONI CRP-08/28672, EWERTON DE CRISTO RODRIGUES PAES CRP-
08/29301, KAWANE LORENZINI MARTINS CRP-08/29391, CLAUDIA DE SOUZA BARDELLI CRP-08/29450,
Jaqueline Soares da Silva Rodrigues CRP-08/29681, LUIZ FERNANDO GRANETTO CRP-08/29683, Denise
Mendonça da Costa CRP-08/29719, NIADJVA MAILA DE MEDEIROS VIVEIROS CRP-08/29722, BRUNO DIAS
DE CARVALHO CRP-08/29724, PAULO HENRIQUE GONÇALVES DO NASCIMENTO CRP-08/29784, DANIELA
FELIPETTO CRP-08/29788, GISELE VEIGA CORREA CRP-08/29809, AMANDA BATISTA ALCANTARA CRP-08/
29831, MARIA CRISTINA DA SILVA BRAGA CRP-08/29833, Zauli Parcianello Taniguti CRP-08/29836, JOYCY
DE ASSIZ MAIA CRP-08/29837, Juliana Garbin Peçanha do Nascimento CRP-08/29853, DENISE AZEVEDO
SODRE CRP-08/29887, ANDRESSA APARECIDA DE JESUS DOS SANTOS CRP-08/29908, MARINA DEIZI RIO
BRANCO CRP-08/29918, ROGERIO APARECIDO PIASSA CRP-08/29924, MATHEUS CAMARGO CRP-
08/29925, RHAIANA ANDREATTA MOCELIN CRP-08/29934, SARA ALVES SOARES CRP-08/29935, Pamela
Stafin Dambrosi Felizardo CRP-08/29941, KAROLINE MAYARA LOPES CRP-08/29948, JENIFER TAINARA DA
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SILVA CRP-08/30018, THAUANE AVELINO SANTANA CAMPANHA CRP-08/30023, ELIMARA DA ROSA
KARSTEN CRP-08/30046, MARIANA NASCIMENTO CRP-08/30057, ELIADNY JUNIERI PONTES CRP-
08/30085, Cleide de Jesus Goncalves CRP-08/30090, THAIS TORRES MARGARIDO CRP-08/30114, NATHAN
AGUIAR BETTIM CRP-08/30123, GIOVANA MOREIRA MONDEK CRP-08/30153, Mariane Soares Bastos
Negoseke CRP-08/30159, Silvane Miquelin CRP-08/30166, GESSICA PEREIRA NEVES DA SILVA CRP-
08/30169, TAYNARA DOS SANTOS RIBEIRO CRP-08/30178, Monyca Thayse Danielski CRP-08/30180,
Gabriela Rodrigues Nabarete de Meira CRP-08/30182, Mileny Gracite de Melo CRP-08/30195, CAMILA
MEIRELLES BRANDT CRP-08/30202, Raphael Maronezi Neres CRP-08/30203, ANDREZA BASTOS RAMOS
CRP-08/30211, FABIANI CATANI CRP-08/30212, Dieizon Camargo de Souza CRP-08/30220, Mayara de
Fátima Mohr CRP-08/30222, JULIA LAINETTI PEREIRA CRP-08/30227, THAYSE RODRIGUES DA SILVA CRP-
08/30232, DEBORA BIRCK DE SALES CRP-08/30242, GABRIEL SILVEIRA COSTA SANTIAGO CRP-08/30253,
Deborah Baldissera Ribeiro CRP-08/30262, ARIELE KAUANE DE LIMA CRP-08/30264, Flavia Schiavinatto
Capellari CRP-08/30272, BEATRIZ PEREIRA HASKEL HAIDAMAK CRP-08/30274, FERNANDA PRISCILA
RAMOS OTT CRP-08/30276, MARISA PEREIRA BOCATE CRP-08/30278, RAFAELY EMELY BARBIKI CRP-
08/30280, MONICA ALVES DE OLIVEIRA CARRERI CRP-08/30283, THAYNARA DONAIRE DIAS MARTINS
CRP-08/30285, ANA PAULA YUMIKO OYA CRP-08/30290, KEILA SEIXAS SERATO CRP-08/30291, TAMIRES
RUIZ DUARTE CRP-08/30301, JESSICA SCHIMANSKI NUNES CRP-08/30305, CAMILA MORI GARCIA
RODRIGUES CRP-08/30306, DANIELE NADOLNY CRP-08/30320, DAIANE CRISTINA GURGURELLO DE JESUS
PEREIRA CRP-08/30336, RAFAELA LISSE THOMSEN CRP-08/30342, LARA GABRIELA DE ALMEIDA CRP-
08/30345, VANESSA CORDEIRO DE SOUZA CRP-08/30346, NATHALIA MARIA GUERRA CRP-08/30350,
Jaqueline Luzia Favorito CRP-08/30354, GUILHERME AUGUSTO DE MATOS CRP-08/30355, FRANCIELE
DAIANE RIBEIRO DA SILVEIRA CRP-08/30358, SUZANA RAQUEL DE LEMOS DUTRA CRP-08/30359, NELSON
GUEDES DE FREITAS CRP-08/30369, IGOR TOMAZ GARCIA PEREIRA CRP-08/30370, FERNANDO AUGUSTO
LUCCA CRP-08/30371, LARISSA LIMA   DA SILVA VERLING CRP-08/30311, KAROLAINE SILVA DE MENESES
CRP-08/30379, LOHANNA DA ROCHA CAMARGO CRP-08/30380, GLORIA MARIA ASSIS ALAVARSE CRP-
08/30381, Leticia Lopes Kuasne CRP-08/30382, REBECCA MILAZZO MARTINS PEREIRA MAJZOUB CRP-
08/30383, ISABELLA OLIVEIRA VIANA TREVIZAN CRP-08/30392, Barbara Kiapuchinski Hady CRP-08/30396,
BRENDA DE MOURA BUENO CRP-08/30397, FRANCIELE SCHNELL FRANCO CRP-08/30407, ANDRE
FUKUDA MAEJ CRP-08/30410, ANA LUIZA MENDONÇA DE PAULA CRP-08/30419, LUZIA CERQUEIRA DA
SILVA CRP-08/30420, ALINE CRISTINA FOSS CRP-08/30422, CLAIDE DOS SANTOS CRP-08/30429, ADRIANA
BERNADETE BUENO GELINSKI CRP-08/30434, CAMILA APARECIDA BARBOSA CRP-08/30435, CAREN
GONÇALVES PACHECO CRP-08/30443, LUIZ RICARDO MIGUEL CRP-08/30447, ALLANA DAIARA CORREIA
OLIVEIRA CRP-08/30449, CAMILA DECOL DA SILVA DANTAS CRP-08/30454, JOÃO CANDIDO AVILA JUNIOR
CRP-08/30457, SILVIA FERNANDES DA SILVA CRP-08/30460, ANA GABRIELA BELLAVER CRP-08/30464,
CAROLINE TOYOMOTO SAQUETTI CRP-08/30465, EMILY RAVANEDA JARDIM CRP-08/30473, TALITA
LUIZIANE MICHALSKI VALERIO CRP-08/30476, ANGELITA BARROS DE OLIVEIRA CARTELLI CRP-08/30373,
CONSUELO TAQUES FERREIRA CRP-08/30478, BRUNA KRUL PEICHO CRP-08/30482, FELIPE DINIZ
CASAGRANDE CRP-08/30485, BRUNA CHIME MADRIGAL CRP-08/30490, AMANDA MARA ANDRADE CRP-
08/30496, TAYNARA AFINOVITZ BERGAMO CRP-08/30497, BRUNA CECHINEL ROBERTO CRP-08/30501,
CASSIUS DE MOURA WESCHENFELDER CRP-08/30502, VALERIA BECH SANTOS CRP-08/30505, LETICIA
BITTENCOURT CRP-08/30506, MARIANA PRECINOTTO MASCHETTI CRP-08/30516, BRUNA SILVA DOS
SANTOS CRP-08/30517, ANA CAROLINA DA SILVA CRP-08/30518, CRIS DAYANA HORNUNG CRP-08/30521,
Aline de Souza Gomes CRP-08/30524, DEBORAH HIKARI MORIMOTO OTA CRP-08/30525, SAMARA TALITA
VIEIRA GONÇALVES CRP-08/30528, Fernanda Suelen Lima da Silva CRP-08/30531, VERA LUCIA STEINER
NEVES CRP-08/30534, MARCOS VINICIUS VANSO PIRES CRP-08/30543, GIOVANA CAROLINA STAREPRAVO
CRP-08/30545, OTAVIO AUGUSTO BOSA CRP-08/30553, BARBARA REGINA DIETERICH DE LARA CRP-
08/30554, DANILO DE FREITAS FRANCISCO CRP-08/30561, PAOLA CONSALTER PAOLIELLO CRP-08/30564,
DANIELE OLIVEIRA FRANCO CRP-08/30566, Kemily Bakri Ottoni CRP-08/30477, MARIANNA CAROLINE
SANTOS CRP-08/30572, Rafaela Bertoncello Haddad CRP-08/30578, DEBORA BEATRIZ HAMANN CRP-
08/30579, CAROLINA PORTES CRP-08/30581, CAMILLA DE OLIVEIRA DA SILVA DE SOUZA CRP-08/30583,
JOSIANE MICHALCHECHEN DA SILVA CRP-08/30586, LOUISE MUNARI CRP-08/30590, MARINA BENDHACK
CRP-08/30595, THOWINE EDUARDA FERREIRA ANDRADE CRP-08/30597, FRANCIÉLE PAULA BAY ROZÁRIO
CRP-08/30601, Kelly Rayane Marques dos Santos CRP-08/30604, ANA CAROLINA PASCOAL DE OLIVEIRA
CRP-08/30605, JAKSON ALAN MACHINIEVISS CRP-08/30620, Danielle Pamphiro Lamoço CRP-08/30622,
GENNER MATEUS SECCO CRP-08/30623, ANA LUISA PERIN CRP-08/30624, ILZA MARIANE DOS SANTOS
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LIMA CRP-08/30625, INDIANARA VANESSA BLITZKOW DE QUEIROZ CRP-08/30634, Byanka Chincoviaki
Duarte CRP-08/30642, DRIELLY SARAH UHLMANN SPADA CRP-08/30646, Huciel Rohling CRP-08/30647,
LARISSA APARECIDA RODRIGUES CRP-08/30652, MICHELE CHRISTIE BOLDT CRP-08/30658, Nadiege
Aparecida de Andrade CRP-08/30660, GUSTAVO FALAVINHA STAIDEL CRP-08/30662, NATASHA SABBAGH
PEREIRA CRP-08/30670, TALITHA KSHESEK PIZARRO DE OLIVEIRA CRP-08/30568, BRUNO LUIZ
BORCHARTT DE LIMA CORDEIRO CRP-08/30674, JAQUELINE CAMARGO LOPES CRP-08/30676, VITÓRIA
MARIA CARDOSO PRIOSTE MARACCI CRP-08/30677, GUILHERME ALMEIDA DE LIMA CRP-08/30681,
ADRIANA CRISTINA SILVESTRE DA SILVA CRP-08/30692, AMANDA MESSIANO MIAN CRP-08/30713,
MARIANA BATALHA FRANCO CRP-08/30721, ARYANA LORRAYNNE SANTOS SOARES CRP-08/30724, Nayara
Cordeiro de Jesus Alberti CRP-08/30729, ELISABETE APARECIDA ANDRADE DA SILVA CRP-08/30731,
PAULA REGINA LACERDA DE ALMEIDA CRP-08/30746, ANDRIE KRISTINE POSSEBON KREUSCH CRP-
08/30755, ISIS RIBEIRO RAMOS CRP-08/30761, Luana Bregagnoli Bueno CRP-08/30767, BEATRIZ
CAROLINE PINHEIRO TOPA CRP-08/30768, ALANA MARIA DE FREITAS CRP-08/30771, JULIETE BARNABE
FERREIRA MAICHAKI CRP-08/30775, ADRIANE MUSSI CRP-08/30778, JOICE OTAVIO PONCE CRP-08/30786,
DEBORAH GORGES CASTANHA CRP-08/30792, JULIANA GUADALUPE MULLER CRP-08/30794, ELYABE
RODRIGUES CRP-08/30830, CAMILA STRIEDER CRP-08/30831, AMANDA CAROLINE OLIVEIRA DOS SANTOS
CRP-08/30836, JESSICA OLIVEIRA MENDES SILVA CRP-08/30850, MARIA DE FATIMA ORLOVSKI OLDONI
CHAGAS CRP-08/30859, MARIANA ERCOLE PEREIRA CRP-08/30673, TAINARA OLIVEIRA VALDAMERI CRP-
08/30868, KELLY VIVIANE DOS SANTOS RELK CRP-08/30869, KARINE DA CUNHA LEOU CRP-08/30871,
Denilza Alves de Azevedo CRP-08/30875, JOAO HENRIQUE DE OLIVEIRA CRP-08/30885, GABRIELA
MAYARA KUCHINSKI CRP-08/30896, TAYMARA STEFHANY MEDINA CRP-08/30900, DEBORA APARECIDA
SARTOR BONFIM CRP-08/30901, BRUNA MARA DE CARVALHO SENHORELI CRP-08/30913, BARBARA DIAS
GALVAN CRP-08/30917, VERLAINE MARIA SCABENI CRP-08/30926, CAROLINE SOMENZARI FERREIRA CRP-
08/30951, ALAN ANDERSON MACHADO CRP-08/30953, CAMILA MARTINS NASCIMENTO CRP-08/30956,
JOSILAINE CORREA BERNARDES CRP-08/30969, VINICIUS ANTONIO ZANON CRP-08/30974, BRUNESA
PAULUS DE MORAIS CRP-08/30977, PAULO DARLAN DUARTE TEIXEIRA CRP-08/30982, ISADORA ALVES DE
LIMA CICONELLO CRP-08/31004, ANA LUIZA FOREST CRP-08/31008, Luciane Debortoli Brandelero CRP-
08/31025, MARIA SONIA VIANA CRP-08/31027, SUZANE SKURA CRP-08/31034, GABRIELA PALU DA SILVA
CRP-08/31042, JESSICA GASPAR DA COSTA CRP-08/31052, GABRIELA JULIANO LIOTTO CRP-08/31060,
Andre Luiz da Silva Falkembak CRP-08/30864, THAMIRYS LORRANA MATSUOCA CRP-08/31061,
JHONATAN LUIZ BOHRER DE OLIVEIRA CRP-08/31067, LUANA LUBKE DE OLIVEIRA CRP-08/31102, DHIEGO
LÁZARO GARCIA CRP-08/31119, CAROLINA FRANCO DE OLIVEIRA SIMEÃO CRP-08/31130, SANDRA SALETE
PANISSON PRIM CRP-08/31134, LARISSA RAEL DOS SANTOS CRP-08/31137, RAFAEL KENJI MARQUES
NISHIYAMA CRP-08/31146, FABIOLA AFONSO MAGALHÃES CRP-08/31148, CAMILA DE MOURA DUARTE
CRP-08/31172, GABRIELA GONÇALVES DOS SANTOS AMOR CRP-08/31174, Andrea Muniz de Carvalho
Fontolan CRP-08/31194, GABRIELA FERREIRA COUTINHO CRP-08/31195, AMANDA CAVALIN DA COSTA
CRP-08/31201, ISABELLA MENON SANT'ANA CRP-08/31238, FLAVIA VEIGA JARDIM CRP-08/31246, Katia
Cilene Belotti Naveiros CRP-08/31251, CARLA PATRICIA PORTEL COVISSI CRP-08/31299, Sergio Gelchaki
CRP-08/31323, GRAZIELI RIBEIRO CRP-08/31368, SILVANA ALBERTON CRP-08/31429, LEILA DAIANE DE
OLIVEIRA ASSIS CRP-08/31437, SANDRA MARA ROSA CRP-08/31474, PIETRA IZABELA BARBOSA CRP-
08/31485, JESSICA GASPAR DA COSTA CRP-08/31502, CARINA GORTE CRP-08/31517, CRISTIAN TOMAZI
CRP-08/31596, JULIANA LOURDES RANSANI CRP-08/ 31633, ANGELA FAVRETO CRP-08/31642, JOYCE
COELHO VOTROBA LOYOLA CRP-08/31726, IVO RICARDO SOUZA DA SILVA CRP-08/31748, LARISSA
VITORIA LOPES RIBEIRO DE SOUZA CRP-08/31990, KARINE DA SILVA CENEDEZE STEFFEN CRP-08/32286,
LUCAS EDUARDO CARDOSO DIAS CRP-08/32326, HEDUARDO MONTEIRO DEL PINTOR VIEIRA CRP-
08/32353, LÚCIA APARECIDA MARCELINO CRP-08/32389, VANESSA SILVA DE SOUZA CRP-08/32407,
Marcelo Carlos Castro CRP-08/32531, ANDRESSA FLEURY FELIX DE OLIVEIRA CRP-08/32540, LUANA
SANTOS DE MORAES CRP-08/32800, JOICE BELO DE ANDRADE CRP-08/32924, GABRIEL HENRIQUE LIMA
CARDOSO CRP-08/32997, Laura Maria Tulio CRP-08/33025, GUSTAVO HENRIQUE MARCHINI CRP-
08/33107, BRUNA VIEIRA DE SOUZA CRP-08/33226, JHENNIFER CRISTINA SANT'ANA CRP-08/33323,
ANALIA SILVA RIBEIRO CRP-08/33605, Andressa Braz Rangel CRP-08/33607, DAIANE CARDOSO DA SILVA
CRP-08/33645, BRENO ROGÉRIO FERREIRA RAMOS CRP-08/33682, Nathalia Lopes Mariano de Souza CRP-
08/31616, CAMILLA GRABRIELE DE JESUS CRP-08/33855, Laisa da Silva Abade CRP-08/34266, MAYRA
GUASQUE DE CAMARGO CRP-08/34329, DANIEL BISCAIA DE LIMA CRP-08/34393, LUCIA APARECIDA
DOMINGOS DE ALCANTARA BUNDZA CRP-08/34401, DAYANA CARLA CORRÊA CRP-08/34411, THAIS
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FRANCO DE OLIVEIRA CRP-08/34544, REBECA MAGNONI CRP-08/34606, RICARDO LUCAS KOEP DE
OLIVEIRA CRP-08/34609, JULIANA CARDOSO RIBEIRO LAMONATTO CRP-08/34619, CARLINE ENGEL KREIN
CRP-08/34729, MARCIA DE SOUZA MORAES FURLAN CRP-08/34942, ANA CLARA FERMINIO DE PAULA
NOGUERA CRP-08/33758, SANDRA MARA DE SOUZA RAMIREZ CRP-08/33838. INSCRIÇÃO POR
TRANSFERÊNCIA: JAQUELINE NASCIMENTO VASCONCELOS CRP-08/34817, ANDRESSA SOUZA VIEIRA CRP-
08/34824, BIANCA CRISTINA MARINS PIERANI CRP-08/34888, ROGERIO WAGNER SIQUEIRA CRP-
08/34914, ALINE SARTORI GOCH CRP-08/34938, THÁSSIA ISIS VIEIRA DOS SANTOS ARAUJO MACHADO
NOGUEIRA CRP-08/34939, VITÓRIA LEITE SILVA CRP-08/34940, DEBORAH FERREIRA DIAS GONÇALVES
CRP-08/34952, HELOÍSA PAULA FURLANI DEPINE CRP-08/34998, ROSIANE SILVA VALENTIM CRP-
08/35024, Istela Becker Drun Rabelo CRP-08/35025, VANESSA RODRIGUES DA SILVA KAIEL CRP-08/35050,
LUCAS PACHECO DOS REIS VERANI CRP-08/35066, JOSIELL RAYSEL DA ROSA CRP-08/35067. REATIVAÇÃO:
RENATA PEREIRA DE CORDOVA CRP-08/06841, JANETE MARAGNO MADUREIRA CRP-08/06874,
CHRISTINA MARTA TOZZO DIMIRA CRP-08/06950, CARLA ANZOLIN CRP-08/11257, RICARDO CARLOS
HARTMANN CRP-08/11303, MARIANNE TOZZI RABELLO CRP-08/12754, Beatriz Fatima Franco Zardo CRP-
08/13247, IRACEMA AYALLA DOS SANTOS CRP-08/14682, Guilherme Vasconcelos Guimarães de Castro
CRP-08/15614, Taiza Fernanda Ramalhais CRP-08/17122, FLORIVAL DE ALMEIDA BARROS NETO CRP-
08/17340, Laiane Oliveira Jonas CRP-08/17366, DEISE DE AZEVEDO AJALA DOS SANTOS CRP-08/17934,
CLARY ANNA MASTECK DE SOUZA CRP-08/18595, FERNANDA BENITES VIEIRA CRP-08/20985, KEMILY
FERNANDA ESTELA CUNHA LEITE CRP-08/22298, Daiane Cristine Bonassoli da Costa CRP-08/22720,
PAOLA DE FATIMA ZANDER CRP-08/23171, Leticia Braiani Caetano Gonçalves Boani CRP-08/23561,
DANILO SOUZA RONCI CRP-08/24232, EUGENIA DE CAMPOS BARBOZA CRP-08/24870, Lais Cristina Knob
CRP-08/25089, MARIANA PAGANO CASTRO CRP-08/26604, DAIANE GONÇALVES PRIMO CRP-08/26851,
MARIELI LUCIA NERVIS CRP-08/26969, JESSICA MILCA PINHEIRO CRP-08/27181, MARISA DIAS MULLER
CRP-08/27216, Geovana Carla Barroco Paulino CRP-08/27293, ELOISE RODRIGUES FERREIRA CRP-
08/27333, Gleice Olga Martins CRP-08/27424, CARLOS EDUARDO CASTILHO DO VALE CRP-08/27627,
THAISE FERNANDA CORTEZ CRP-08/27754, Fernando Cleiton Ladeira CRP-08/27781, ELISANGELA MARIA
KARPOWICZ CRP-08/28101, URSULA MAYARA SILVEIRA CRP-08/28272, PRESCILA APARECIDA MARTINS
CRP-08/28396, SEMINE SAMAHA ALVES SILVA CRP-08/28487, NATALIA PRADO MARINHO CRP-08/28519,
NATALIA BERTAO PIACENTI CRP-08/28644, CAROLINE PIASSA DE OLIVEIRA SOUZA CRP-08/28681, THAIS
MEDEIROS DE LIMA MOTTA CRP-08/28739, ANGELA MARIA DA SILVA CRP-08/28948, Hieda Barbosa
Santos CRP-08/28966, THAINA ADRIELE DA SILVA CRP-08/28990, MAYARA MARTINS COSTA FREIRE CRP-
08/29169, AGNES BAZZI CRP-08/29267, WEIDA AGUIAR DA SILVA CRP-08/29708, ABDOM ELIASIBE DE
LIMA CRP-08/30790, SILVANA ALBERTON CRP-08/31429, CAMILA DE BRITO DE MATTOS CRP-08/31496,
FRANCIS ZANON CRP-08/31512, JOSIANE CAROLINE FERREIRA CRP-08/31639, PRISCILA YUMI
PANOBIANCO KAWAUTI CRP-08/32273. REATIVAÇÃO POR TRANSFERÊNCIA: CAROLINE OLIVO VIANA CRP-
08/27712, PAULA FERNANDA SILVEIRA BOIAGO CRP-08/29506. 2ª VIA DA CARTEIRA: Marcia Cristina
Riechi de Carvalho CRP-08/00834, DUNIA UBA DEQUECH PEREIRA DE OLIVEIRA CRP-08/05515. LUCIANA
MAISA SCABURI COSTA BARROS CRP-08/05929, MARLENE VENANCIO DA SILVA CRP-08/07025, SONIA
BEATRIZ CORREA AZAMBUJA CRP-08/07184, MARIA DE FATIMA VOLPATO VIARO CRP-08/08946, ANGELA
BITTENCOURT DE OLIVEIRA GARANTESKI CRP-08/09253, SAMUEL ANTOSZCZYSZEN CRP-08/14170,
PRISCILA MOREIRA GASPAR CRP-08/15386, DIOGO BALTHAZAR DA NOBREGA CRP-08/16042, HELOISE DE
OLIVEIRA CARVALHO ALBACH CRP-08/21527, MARIZA DE FATIMA BONORDT CRP-08/22056, EDERSON
FERNANDO MARIANO CRP-08/22511, JASMINE MONTEIRO CRP-08/23667, KAMILLA DA SILVA PINTO PTAK
CRP-08/23968, EDNA TELES DE AZEVEDO DA SILVA CRP-08/26823, ALEXANDER CAMARA BERESTINAS
CRP-08/30156, Leticia Cardoso Barbosa CRP-08/IS-676. TÍTULO DE ESPECIALISTA: PSICOMOTRICIDADE:
KELLY CRISTINA PEREIRA PUERTAS CRP-08/06255. TRÂNSITO: FABIANA BARBOSA CORREIA CRP-08/15968.
INSCRIÇÃO SECUNDÁRIA: ERICA MICHELE DA SILVA CRP-08/IS-738, ANA FLAVIA DE CASTRO OLIVERIO
CRP-08/IS-739, MARTA MARIA OZEIKA RIBEIRO CRP-08/IS-740, CARLOS EDUARDO RODRIGUES DE
ARAUJO CRP-08/IS-741, JHONATAN COSTA BACK CRP-08/IS-742, GESSICA APARECIDA DE MELLO CRP-
08/IS-743, ALDINEY RAMOS DE MELO CRP-08/IS-744, FABIANE BONIN GRAF CRP-08/IS-745, LANA BRUNA
DA SILVA CRP-08/IS-746, THELMA DEL COR DOMINGUES DE MELLO CRP-08/IS-747. ISENÇÃO: CLAUDIA
MARIA KAPLUM CRP-08/05934, LUCIMARA APARECIDA GABRIEL CRP-08/09586, LUCIARA PEREIRA BRAGA
SCHULZ CRP-08/12773, VINICIUS MANOEL SALVADOR CRP-08/30098. ISENÇÃO POR IDADE: JULIO CEZAR
CAMACHO GONÇAVES ARREBOLA CRP-08/02895.   CANCELAMENTOS: Rosangela Freire Lemos Chagas
CRP-08/01217, MARINES MONTREZOL CRP-08/02210, MARGARETH CRISTINA BOLINO CRP-08/02325, LEA
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APARECIDA BARNABE MEDREK CRP-08/03728, JOICE MARIA MENEGATTI CRP-08/04456, MARCIA PINTO
GONCALVES ZILIO CRP-08/04606, JUCIMARA LOPES DE SOUZA CRP-08/05018, Luciane Rodrigues Mendes
CRP-08/06284, DEISI CELLI CRP-08/06954, EDNA MEYRI YAEDU SAKAMOTO CRP-08/09108, MUNIQUE
PARIZE CRP-08/09383, CLAUDIA SILVESTRI QUIZINI CRP-08/09998, MOACIR MARQUES NEGRI CRP-
08/10153, LIDIANA FAVARO ALEGRANCIO AMORIM CRP-08/10413, CARLA STEFAN CRP-08/10519,
ANGELA MARIA BRAIDO CRP-08/11284, KARINA ZANDONÁ CRP-08/11653, ALICE SIQUEIRA FRANCH CRP-
08/12394, CLAUDIA GURGINSKI CRP-08/12686, DEBORA SCREMIN DE SOUZA MONTELARES CRP-
08/12993, LICIANE CAROLINE CECHETTO CRP-08/13041, CAMILA LOPES BRAZ CRP-08/13077, PAULO
ROGERIO DE OLIVEIRA CRUZ CRP-08/13722, MELINA OLIVEIRA PIETRACATELLA CRP-08/15347, THAYSA
ZANE PERUSSOLO CRP-08/15674, RAQUEL MAIA HAMILKO BUCK CRP-08/15813, Cassia Vargas Pasqual
CRP-08/16018, DANIELE DOS SANTOS SOUZA CRP-08/16495, FABIANA FERREIRA PESSOA FELIX CRP-
08/16714, Suelen Cristina Borsoi CRP-08/17077, Vanessa Pattaro Missura CRP-08/17253, CAROLINA
ZANCO REIS NEVES CRP-08/17460, RAQUEL BORGES DE LEMOS CRP-08/17812, JULIANA DE FATIMA
CAVALLIN CRP-08/17899, SILVIA BEDUSCHI DOMINGOS CRP-08/17946, ALINE HOTH DE CASTRO CRP-
08/18017, JESSICA MARQUES BIANCHINI CRP-08/18660, RENATO CEZAR DUARTE CRP-08/18812,
FERNANDA GABRIEL MARQUES CRP-08/19297, MARIANE ALINE FRACARO CRP-08/19528, ALINE
GABRIELLE ZERBINATTI CRP-08/20153, Yeda Luiza Caldeira da Silva CRP-08/20629, TATIANE FERREIRA
TEDESCO CRP-08/20739, Thais de Lima de Freitas CRP-08/20900, Paula Gimenes Gonçalves CRP-
08/20929, MARIA RENATA BORIN PHILIPP CLARO CRP-08/20967, Mayara Thaise Dal Pasquale Silva CRP-
08/22240, JUSSARA CANHA DA SILVA CRP-08/22442, Alexandre Trevisan Nicolli CRP-08/22648, LUCAS
LOCATELLI CRP-08/22675, TATIANE MANIERO VENDRAMETTO CRP-08/22730, HELENA DA RIVA
CARVALHO CRP-08/22920, FABIAN HENRIQUE BOSCHILHA LASTRA CRP-08/23385, GABRIELI APARECIDA
SOUTO CRP-08/23439, VANDO AUGUSTO SILVA CRP-08/24289, Adecir Mendonça Lopes CRP-08/24815,
Ana Claudia Kuchler CRP-08/25418, JOSIMAR SANCHES ILARIO CRP-08/25563, Denise Talita da Silva CRP-
08/25638, ANGELICA PAULA SQUINZANI CRP-08/25792, Isadora Camargo Cardoso Veloso Cambraia CRP-
08/25856, GUSTAVO HENRIQUE DA SILVA HERCULANO CRP-08/25923, ANA PAULA ALMEIDA FELICIANO
CRP-08/25944, VANESSA LANDUCHE GUIMARAES PELUSO CRP-08/26083, VINICIUS DOS REIS SANTOS
CRP-08/26486, SUELLEN BARROS DIAS SOARES CRP-08/27576, Daiane Claro Martins Mazaron CRP-
08/27585, Yohana Stephani Cionek CRP-08/27863, Gislaine Beira de Souza CRP-08/27902, Leticia Isabel
Ferreira Gonçalves CRP-08/28246, BRUNA LUÍZA VAZ DE OLIVEIRA CRP-08/28544, GABRIELA DE
ANDRADE PEDRO CRP-08/28725, THAIS MEDEIROS DE LIMA MOTTA CRP-08/28739, GUILHERME PEREIRA
FERNANDES CRP-08/28781, Marcia Cristina Pleczak CRP-08/29074, Camila Lopes Caldeira da Silva CRP-
08/29223, STEPHANY LAÍS PONTES CRP-08/29284, DHUEILLA LIMA FLEXA CRP-08/29716, CRISLANE DOS
SANTOS AGUIAR CRP-08/29832, SUELLEN SOUZA RAMOS CRP-08/29976, JESSICA NATALI SCHMIDT
COELHO CRP-08/30444, Giovana Vieira da Silva Mumbach CRP-08/30529, JOCIELE TOME MACHADO CRP-
08/30654, Andrey Koguta Darif Palhano CRP-08/31221, JULIA CORDOVIL PEREIRA DE MORAES CRP-
08/31389, ALINE DA SILVA CRUZ CRP-08/31569, JIM RAFAEL DOS SANTOS BARBOSA CRP-08/31622, Luiza
Bocuti Mocellin CRP-08/31781, SAMMYA RODRIGUES OTHMAN DAL MOLIN CRP-08/31973, LUANA DE
SOUZA MOTTA LIPINSKI CRP-08/31985, THAIS REGINA SEGURA GALHATO CRP-08/32003, ISABELA DE
OLIVEIRA NUNHES CRP-08/32005, SERGIO ANDRESS MENDES CRP-08/32272, DILCELIA MARIA BUENO DE
QUEIROZ CRP-08/32297, Bruno Moreira de Souza Carrão CRP-08/32651, Lana Beatriz Baroni CRP-
08/32692, KARINE JUNG RODRIGUES DOS SANTOS CRP-08/33147, Thaynara Garcia da Silva CRP-
08/33172, ERICO PINHEIRO ERMENEGILDO CRP-08/33209, LEOPOLDO CARON CRP-08/33450, CECILIA
MENDES CAMPOLINA DA MATA MACHADO CRP-08/33543, DAYANE BEITON DOS SANTOS CRP-08/33822,
ANA GABRIELA FERREIRA BRITO CRP-08/33881, GABRIEL BARTH DA SILVA CRP-08/34039, VICTORIA
NUNES CRP-08/34047, BARBARA LORENA DA SILVA BRAGA CRP-08/34189, JOSÉ CICERO GOMES DA SILVA
CRP-08/34230, FABIANO PALMIERI MARTINELI CRP-08/IS-690. CANCELAMENTO INDEFERIDO: RODRIGO
TRAMUNT PONT CRP-08/12850, FRANCELIZE FABIANOWICZ CRP-08/14180, KARINE GASPARIM CORAZZA
ALTRAN CRP-08/14271, VANESSA PATTARO MISSURA CRP-08/17253, RODRIGO BRANDALISE PRECOMA
CRP-08/17415, THAIS DE LIMA DE FREITAS CRP-08/20900, KARLA GRAZIELA DOMINGUES RIOS CRP-
08/24932, DENISE TALITA DA SILVA CRP-08/25638, JOELMA DA LUZ VOZNINSKI CRP-08/25715, GABRIELA
ROLIM OLIVEIRA CRP-08/31426, Ana Leticia Domingos de Paula Oliveira CRP-08/34173, SARA JUSTUS
RODRIGUES CRP-08/34617. CANCELAMENTO POR FALECIMENTO: Zila Luiz de Sá CRP-08/15014.
CANCELAMENTO EX-OFICIO NÃO ENTREGA DIPLOMA: Vinicios Ferreira Caravieri CRP-08/26317. PESSOA
JURÍDICA – CADASTRO: Ana P de A Palla Psicologia CRP-08/PJ-02204, SECRETARIA DE ESTADO DE SAUDE
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CRP-08/PJ-0205, HOSPITAL DE CARIDADE DONA DARCY VARGAS CRP-08/PJ-02206, M S BRASSANINI CRP-
08/PJ-02207, SANTA CASA DE MISERICORDIA DE CHAVANTES CRP-08/PJ-02209, Aron Charles Oldoni & Cia
Ltda CRP-08/PJ-02210, VALQUIRIA SEHN POTENCIAL MENTE CRP-08/PJ-02212, Thiago Wagner Goncalves
CRP-08/PJ-02221, AMANDA NOVIKI CORRÊA CRP-08/PJ-02224, TALITA FABIELE KARASINSKI CRP-08/PJ-
02225, G P P DA SILVA PSICOLOGIA, FONOAUDIOLOGIA E TERAPIA OCUPACIONAL CRP-08/PJ-02227,
SYNARA KARINI BERNART CRP-08/PJ-02231, TAMIRES FERNANDA UMBELINO CRP-08/PJ-02232, Thelma
Del Cor Domingues de Mello CRP-08/PJ-02235, LUCIANE HUCHAK CRP-08/PJ-02239. REGISTRO: Psicologia
Araucaria Ltda CRP-08/PJ-02208, AMME INSTITUTO DE PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-02211, CENTRO
GUIAR CLINICA DE PSICOLOGIA SOCIEDADE SIMPLES UNIPESSOAL LTDA CRP-08/PJ-02213, CLÍNICA DUE
FIORE LTDA CRP-08/PJ-02214, Portugal e Furquim Prestacao de Servicos CRP-08/PJ-02215, Espaco
Transicional Servicos de Psicologia CRP-08/PJ-02216, MDHG VIVENCIA LTDA CRP-08/PJ-02217, ALINE
SCHEMBERGER PSICOTERAPIA: PSICOLOGIA COGNITIVO COMPORTAMENTAL LTDA CRP-08/PJ-02218,
Psicologa Pamela Sociedade Unipessoal Ltda CRP-08/PJ-02219, Laurel - Centro de Saude e
Desenvolvimento CRP-08/PJ-02220, DELTA PERICIAS MEDICAS E PSICOLOGICAS LTDA CRP-08/PJ-02222,
CAMILA MACHADO DE OLIVEIRA SERVICOS DE PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-02223, BERTO SERVIÇOS DE
PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-02226, Marlize Bastos - Clinica de Psicologia Ltda CRP-08/PJ-02228, R D
PSICOLOGIA E DESENVOLVIMENTO PROFISSIONAL LTDA CRP-08/PJ-02229, VIDAPLENA PSICOLOGIA E
ARTES TERAPIA LTDA CRP-08/PJ-02230, Cassius de Moura Weschenfelder Psicologia CRP-08/PJ-02234,
Lazuli - Servicos de Saude Ltda CRP-08/PJ-02236, S M MARTINS CLINICA DE EXAMES MEDICOS E
PSICOTECNICOS LTDA CRP-08/PJ-02237, ADRIANE MUSSI SERVICOS DE PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-
02238, TERAFETTO SERVICOS DE PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-02247, Facility Saude Clinica
Multidisciplinar Eireli CRP-08/PJ-00896-F5. RENOVAÇÃO DE CERTIFICADO: Casa de Recupeção Nova Vida
– Crenvi CRP-08/PJ-00242, MOVIMENTO PARA LIBERTACAO DE VIDAS DE CASCAVEL PR CRP-08/PJ-00326,
CIAMP - CENTRO INTEGRADO DE AVALIACAO MEDICA PSICOLOGICA LTDA CRP-08/PJ-00382, MAYANS &
GARCELL LTDA CRP-08/PJ-00392, Centro de Avaliacao de Condutores Beltrao CRP-08/PJ-00415, CLINICA
MEDICA & PSICOLOGIA QUALITRAN LTDA CRP-08/PJ-00525, GONCALVES & RICHTER LTDA CRP-08/PJ-
00531, Moraes & Herbst Clinica Psico Medica CRP-08/PJ-00551, MACRO MEDICINA E PSICOLOGIA LTDA –
ME CRP-08/PJ-00606, Clinica de Psicologia Ama Ltda CRP-08/PJ-00615, CLINICA DE PSICOLOGIA AMA
LTDA CRP-08/PJ-00615, CRESCER CLINICA DE PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-00627, Dagnoni & Gasparelli -
Clinica Medica CRP-08/PJ-00630, RONDOTRAN - CLINICA DE AVALIACAO DE CONDUTORES LTDA CRP-
08/PJ-00634, ELIZABETE MARIA DE CASTRO MONTORO - CLINICA MEDICA E PSICOLOGICA CRP-08/PJ-
00670, LONGHI & OLIVEIRA LTDA – ME CRP-08/PJ-00676, MONTORO CLINICA DE AVALIACOES MEDICAS E
PSICOLOGICAS LTDA CRP-08/PJ-00712, MPTRAN - MEDICINA E PSICOLOGIA NO TRANSITO LTDA CRP-
08/PJ-00745, RV SPIRANDELLI CLINICA DE AVALIACAO MEDICA E PSICOLOGICA LTDA CRP-08/PJ-00770,
Etika Cajuru Clinica Medica e Psicologica CRP-08/PJ-00776, AGUIA - CLINICA PSICOMEDICA LTDA CRP-
08/PJ-00786, AGA - Clinica Medica e Psicologica Ltda CRP-08/PJ-00825, PRINCIPE CLINICA DE MEDICINA E
PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-00872, TK - CENTRO DE AVALIACAO DE CONDUTORES LTDA CRP-08/PJ-
00877, CLINICA MEDICA E PSICOLOGICA DO TRANSITO DE ROLANDIA LTDA CRP-08/PJ-00916, CLINITRAN -
CLINICA DO TRANSITO TAVORENSE LTDA CRP-08/PJ-00986, PLENA - CLINICA DE AVALIACAO MEDICA E
PSICOLOGICA LTDA CRP-08/PJ-00987, PG TRANS - MEDICINA E PSICOLOGIA DE TRANSITO LTDA – ME CRP-
08/PJ-00994, ALINE MARA LUCINI MALACARNE – PSICOLOGIA CRP-08/PJ-01051, VIDA E SAÚDE - CLINICA
PSICOMÉDICA LTDA CRP-08/PJ-01068, EXATA - CLINICA DE AVALIACAO PSICOLOGICA E MEDICINA DE
TRAFEGO LTDA CRP-08/PJ-01086, NEURO CONCEPT - CLINICA DE REABILITACAO NEUROLOGICA LTDA CRP-
08/PJ-01309, L. GIROTO SAMPAIO & CIA LTDA CRP-08/PJ-01391, Verdes Mares - Clinica de Avaliacao CRP-
08/PJ-01408, VALDIRENE SUTIL RAFAELI CLINICA DE PSICOLOGIA CRP-08/PJ-1445, Nacoes Clinica Medica e
Psicologica CRP-08/PJ-01554, Mar Azul - Clinica de Avaliação CRP-08/PJ-01667, CAC Marechal - Clinica
Medica CRP-08/PJ-1711, CLINICA DE PSICANALISE APUCARANA LTDA CRP-08/PJ-01716, VIANA &
APARICIO LTDA CRP-08/PJ-01908 ,MARAISA PASSARELI FOGACA - SERVICOS DE SAUDE – EIRELI CRP-08/PJ-
01975, GONCALVES & RICHTER LTDA CRP-08/PJ-00531-F2, SEST SERVICO SOCIAL DO TRANSPORTE CRP-
08/PJ-00587-F6, MACRO MEDICINA E PSICOLOGIA LTDA – ME CRP-08/PJ-00606-F1, RONDOTRAN -
CLINICA DE AVALIACAO DE CONDUTORES LTDA CRP-08/PJ-00634-F2, ACT - CASCAVEL CLINICA DE
AVALIACAO DE CONDUTORES NO TRANSITO LTDA CRP-08/PJ-01472-F1, MACRO MEDICINA E PSICOLOGIA
LTDA – ME CRP-08/PJ-00606-F1, PG TRANS - MEDICINA E PSICOLOGIA DE TRANSITO LTDA CRP-08/PJ-
00994-F2, PG TRANS - MEDICINA E PSICOLOGIA DE TRANSITO LTDA CRP-08/PJ-00994-F3.
CANCELAMENTO PJ: Fardo Corpoment Serviços de Psicologia CRP-08/PJ-00323, J. L . RIBEIRO DA SILVA –
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EIRELI CRP-08/PJ-01455, TRIZOTTI, FERIGATO & SORIANO - CONSULTORIO DE ENFERMAGEM E
PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-01764, GESSICA APARECIDA CELESKI EIRELI CRP-08/PJ-01956. ISENÇÃO:
NOVA CLINICA PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-00892, CLINICA DE CAPACITACAO PARANA LTDA. CRP-08/PJ-
00991. Às 12h30 é encerrada a reunião Plenária e, nada mais tendo a relatar, eu, Karla Luceli Losse
Mendes, gerente técnica deste Conselho, lavrei esta ata que vai assinada por mim e pelo conselheiro que
secretariou a reunião, Psic. Pedro Braga Carneiro. A lista de presenças vai anexada e passa a fazer parte
integrante desta ata.

Documento assinado eletronicamente por Karla Lucelia Losse Mendes, Gerente Técnica, em
17/03/2022, às 14:27, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Pedro Braga Carneiro, Usuário Externo, em 17/03/2022,
às 14:48, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539,
de 8 de outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.cfp.org.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0505163 e
o código CRC B6329052.
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